



*На свете много разных стран,
□ Но есть одна страна –
Её мы Родиной зовём,
И Родина – Одна!*

□ **«О России - с любовью!» - на квилт-акцию под таким названием были приглашены читатели-дети Вельдемановской сельской библиотеки имени Веры Ананьевой. Она была приурочена ко Дню России.**

Мероприятие было направлено на формирование гражданской позиции, воспитание чувства патриотизма, любви к Родине, уважения к ее культуре, истории, традициям.

В ходе акции юные читатели смогли высказать слова любви и восхищения о своей малой Родине – удивительном уголке России. Каждый желающий мог написать и оставить свои пожелания и поздравления любимой нашей Родине на маленьких стикерах — «лоскутиках», а затем прикрепить их на красочно-оформленный стенд.

Мы гордимся тобой, Россия!